

MJESEČNI PROGRAM

PROSINAC 2024.



B. Magovca 17, Zagreb / 01 6601 626



kuc@kuctravno.hr / www.kuctravno.hr



Ponedjeljak, 2. prosinca u 19.00 sati

Koncert

JUAN RODES PINTOR

U sklopu proslave 10 godina djelovanja SO DO - El Sistema Hrvatska, na koncertu će nastupiti mladi španjolski virtuoz Juan Rodes Pintor, pijanist iz Alicantea, koji će nas svojim interpretacijama povesti na nezaboravno glazbeno putovanje.

Ulaz slobodan. Rezervacije bez numeracije na 01/6601-626

Petak i subota, 6. i 7. prosinca u 20.00 sati

Galerija Atomsko sklonište

Izložba-s izvedbom

PROSTORI, PROSTRANSTVA

Multimedijski rad koji se bavi odnosom tijela, prostora i misli. Nakon izvedbe 6. i 7.12.2024. u 20h, izložba ostaje otvorena do 12.12.2024.

Koncept, izvedba, tekst: Josipa Bubaš. Korišteni ulomoci romana Thomasa Bernharda Hodanje. Video, zvuk, vizuali: Tomislav Čuveljak. Dramaturško i koreografsko oblikovanje: Aleksandra Madsen. Produkcija: UO Istovremeno u suradnji s KUC Travno

Ulaz slobodan radnim danom od 16 do 19 sati ili uz najavu na vedrana@kuctravno.hr

Srijeda, 11. prosinca u 19.30 sati

Koncert klasične glazbe

KALAMOS KVINTET

Kalamos kvintet spada u Reed kvintete, sastave drvenih puhačkih glazbala koji koriste pisak (engl. reed), koje je časopis Times proglasio „najboljim novim glazbenim formatom na svijetu“. Kalamos kvintet prvi je i jedinstveni takav sastav u široj regiji.

Dora Draclin-oboja, Yaroslav Sadovyy – klarinet, Aljaž Razdevšek – sopran i alt saksofon, Branimir Norac – bas klarinet, Šime Vuksan – fagot

Ulaz slobodan. Rezervacije bez numeracije na 01/6601-626.

Utorak, 10. prosinca u 10.30 sati

Izložba

MOJA DJECA ŽELE ČITATI

Završna izložba nastala kao rezultat cjelogodišnjeg projekta kojim se obilježavala 150 obljetnica Ivane Brlić Mažuranić. Sudjeluju dječji vrtići Vedri dani, Sesvete, Zapruđe i Josipdol, te osnovne škole Ogulin i Zapruđe, pridružuje im se udruga Ozana. Voditeljica projekta je Ljiljana Ivković.

Izložba se može razgledati do 15. siječnja radnim danom od 10 do 19 sati. Ulaz slobodan.

Petak, 13. prosinca u 18.30 sati

NAGRADA AMBASADOR

Dodjela nagrada akterima elektroničke glazbe u Hrvatskoj i regiji za ostvarenja u proteklih 12 mjeseci.

Subota i nedjelja, 14. i 15. prosinca od 10 do 12 sati

radionica

INFORMATIČKA RADIONICA

Na besplatnoj informatičkoj radionici za osobe treće životne dobi mogu se naučiti osnove korištenja računala: korištenje Windows programa, upravljanje datotekama, dokumentima, fotografijama i video-zapisima. Polaznici će naučiti služiti se internetom i elektroničkom poštom. Voditelj radionice: Jurica Lihtar
Sudjelovanje besplatno. Prijave na 01/6601-626.

Subota, 14. prosinca u 18.00 sati

edukativno-kreativne radionice za djecu i mlade

KULTURKA - Božićna kutijica

Kako spojiti kiparstvo i scenografiju? Kako određene božićne likove i figure smjestiti na snježnu planinu ili u dnevni boravak na Badnju večer? Na božićnoj likovnoj radionici probudit ćemo blagdanski duh, uključiti maštu, izrađivati blagdanske figurice od različitih oblikovnih materijala i smjestiti ih u trodimenzionalni prostor, a pri tom se dobro zabavljati uz motivacijsku božićnu glazbu.

Voditeljica radionice: Lucija Picek Posavec, studentica Likovne akademije – smjer slikarstvo
Sudjelovanje besplatno. Prijave na jelena@kuctravno.hr. Uzrast: 8 do 12 godina

Subota, 14. prosinca u 20.00 sati

predstava

TKO JE OVDJE LUD? / Kazalište Planet Art

Anticipirajući budućnost, šest isprepletenih crnih psihoterapeutskih komedija preispituju granicu 'normalnoga' u svijetu punom eksplozija, pobijenih Vlada, zagorenih kobasica u bijelom sosu i susreta s Bogom. 2023. na 20. Međunarodnom festivalu komedije Mostarska Liska predstava je osvojila čak tri nagrade: za najbolju predstavu regije po sudu publike, za najbolju predstavu po sudu medija te Marku Torjancu za najbolju mušku ulogu.

Glume: Natalija Đorđević i Marko Torjanac / Režija: Marko Torjanac

Trajanje: 80 minuta. Ulaznice: 10,00 € na blagajni i sustavu ulaznice.hr (posebna cijena za umirovljenike i grupe).

Nedjelja 15. prosinca u 11.00 sati

predstava za djecu

DARac i MARac / Kristalna kocka vedrine

Ovo je priča o jednom dvorištu i dva susjeda. Darac i Marac, žive jedan nasuprot drugog te obojica vole izaći u zajedničko dvorište. Raspisan je natječaj za uređenje najljepšeg vrta te se obojica odlučuje prijaviti. Prilikom uređenja nailaze na prepreke te ih neslaganje dovodi do najludih rješenja u kojima običan natječaj za uređenje vrta prerasta u pravu bitku za prevlast te dokazivanje da su obojica u pravu.

Glume: Marko Hergešić i Ivan Grčić / Redateljica i dramaturginja Marijana Matoković

Uzrast: 3+ Trajanje: 40 minuta. Ulaznice: 5,00 € na blagajni i sustavu ulaznice.hr (posebna cijena za grupe).

Ponedjeljak, 16. prosinca u 19.30 sati

koncert

DVANEJSTA JE SAD VURA / DFA SKUD Ivan Goran Kovačić

Na koncertu će prigodni božićni program izvoditi Dječji folklorni ansambl SKUD-a Ivan Goran Kovačić iz Zagreba u pratnji tamburaškog orkestra. Uz božićne pjesme i prikaze dječjih tradicijskih igara iz različitih dijelova Hrvatske, na koncertu će se prikazati i revija narodnih nošnji Centra za tradicijsku kulturnu baštinu.

Ulaz slobodan. Rezervacije bez numeracije na 01/6601-626.

Srijeda, 18. prosinca u 19.30 sati

Koncert

IVANA GALIĆ

U susret blagdanskim ozračju Ivana Galić u pratnji svog benda izvodit će najljepše božićne pjesme, gospel klasike i spirituale.

Ulaz slobodan. Rezervacije bez numeracije na 01/6601-626

Četvrtak, 19. prosinca u 19.00 sati

plesna predstava

ORAŠAR / Baletni Studio Saule

Baletna predstava za djecu Orašar iz đačkog doma u izvedbi Baletnog Studija Saule u koreografiji prvakinje baleta HNK Olje Jovanović Zurovac

Ulaznice: 15,00€ u prodaji preko baletnog studija na mail.saule.mamarosa@gmail.com

Četvrtak, 19. prosinca u 19.00 sati

Galerija Atomska sklonište

Izložba

FLU – FLUXUS: „IZUMRLI“

Koliko često razmišljate o fascinirajućim izumrlim bićima? Zamišljate li neka bića koja nam nisu ostavila fizičkog traga? Žalite li za njima? Što je sve izumrlo u na-

šem društvu? Što društvo želi prikazati kao izumrlo, ali je još prisutan njegov trag? Koji su novi početci koje zamišljate i trebaju li se osloniti na neke izumrle običaje, funkcije, odnose, institucije? I najveća zgrada u Zagrebu nosi ime izumrlog sisavca – mamuta. Ništa nikada ne prolazi i ništa nikada, uistinu, nanovo ne počinje. Na izložbi ovogodišnjeg Festivala likovnih umjetnosti u novom Zagrebu svoja viđenja „izumrlog“ u različitim medijima, predstaviti će nam umjetnice: Tea Švarić, Franciska Topolovec, Lucija Marin, Vesna Gregurić, Nataša Vuković i Jelena Martinović. Izložbu prate predavanja i druga događanja

Izložbu se može pogledati do 25.01.2025. Ulaz slobodan uz najavu na porti.KUC-a.Travno.ili.na.vedrana@kuctravno.hr

Petak, 20. prosinca u 19.00 sati

plesna predstava

DJEVOJČICA SA ŠIBICAMA / Studioroom

Alternativna, topla verzija klasične priče Hans Christiana Andersena, ova kazališna plesna izvedba vodi publiku na emotivno putovanje kroz posljednje sate života djevojčice koja, drhteći od hladnoće, traži toplinu i utjehu u kratkotrajnom svjetlu svojih šibica.

Ulaznice: 8,00€ u prodaji preko studija na mail.studioroomstudio@gmail.com

Subota, 21. prosinca u 17.00 i 19.00 sati

plesna produkcija

BOŽIČNA PRODUKCIJA / Ritam zona

Polugodišnjom plesnom produkcijom prikazuje se niz koreografija koje su u Ritam zoni osmišljavali od 9. mjeseca 2024. zajedno s gostima koji dolaze iz par prijateljskih plesnih studija iz Hrvatske.

Ulaznice: 10,00€ u prodaji preko studija na mail.tamara.berec@gmail.com

